## 双壁缠绕管 安徽荣冠

产品名称	双壁缠绕管 安徽荣冠
公司名称	安徽省荣冠塑业有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	六安市经济技术开发区银雀路西侧
联系电话	13862132613 13862132613

## 产品详情

企业视频展播,请点击播放

视频作者:安徽省荣冠塑业有限公司

Pvc缠绕管由硬聚U—PVC制成,通过挤出机机器,制作成方形管或"工"型管材。通过机器挤出圆管,经过真空定型,成为方形管。HDPE增强缠绕管密封性好,可实现零渗漏:管道连接采用电熔焊接技术,使接口处两段管完全熔为一体,保证了接口不易出现渗漏。HDPE增强缠绕管的特性:质量轻,双壁缠绕管,安装方便,管道为聚乙烯材质,质量轻,便于安装,可以相对减轻劳动强度,缩短施工工期。

塑钢缠绕管(HDPE排水管)外壁呈环形波纹状结构,大大增强了管材的环刚度,从而能够承受土壤对管道的负荷压力。Pvc缠绕管由硬聚U—PVC制成,通过挤出机机器,制作成方形管或"工"型管材。通过机器挤出圆管,经过真空定型,成为方形管。HDPE双壁缠绕管耐老化,管材可以承受存放和施工过程中太阳的直晒,在管材设计和生产工艺上充分考虑了50年时的材质衰减等因素。

HDPE增强缠绕管的特性:质量轻,安装方便,管道为聚乙烯材质,质量轻,便于安装,可以相对减轻劳动强度,缩短施工工期。HDPE双壁缠绕管优点:化学性能稳定,耐酸、碱、盐能力强,耐污水、废水和化学药品的腐蚀,耐土壤中腐烂物的腐蚀,无锈蚀。HDPE缠绕增强B型管,采用\*\*\*\*高密度聚乙烯在热熔状态下整体制成的管道,整体性好,化学性质稳定,强度高,使用寿命可达50年以上。

双壁缠绕管-安徽荣冠|(图)由安徽省荣冠塑业有限公司提供。安徽省荣冠塑业有限公司是安徽 合肥,其它的见证者,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在安徽省荣冠领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创安徽省荣冠更加美好的未来。